
FSU Alumni Survey Results Fall 2020 
 

The College of Education emailed a survey link to completers of the program. An email was sent to 104 completers and 17 
responded. The demographics are: 

• 16 females, 1 male 
• 10 African Americans, 2 Caucasian, 3 Hispanic/Latinos and 2 prefer not to answer 
• 8 between the ages of 17 – 25, 9 26 and over 
• 13 currently employed full-time within a P-12 setting 
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The completed program of study at Fayetteville State University's College of 
Education prepared me to deliver content effectively. 
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The completed program of study at Fayetteville State University's College of 
Education prepared me to use multiple indicators to monitor students' progress 
and inform instruction. 
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The completed program of study at Fayetteville State University's College of 
Education prepared me to use multiple indicators to evaluate students' progress 
and inform instruction 
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The completed program of study at Fayetteville State University's College of 
Education prepared me to use research-verified strategies to provide effective 
instruction for all students, including those with exceptional needs. 
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The completed program of study at Fayetteville State University’s College of 
Education prepared me to maintain a safe classroom that facilitates learning. 

0% 5.88% 41.18% 52.94% 

The completed program of study at Fayetteville State University’s College of 
Education prepared me to maintain an orderly classroom that facilitates 
learning. 

0% 5.88% 47.06% 47.06% 

The completed program of study at Fayetteville State University’s College of 
Education prepared me to align instruction with the state's curriculum 
standards 

5.88% 5.88% 47.06% 41.18% 

The completed program of study at Fayetteville State University’s College of 
Education prepared me to integrate 21st Century skills and technology in 
instruction 

0% 23.53% 35.29% 41.18% 

The completed program of study at Fayetteville State University’s College of 
Education prepared me to have high ethical standards 

0% 5.88% 47.06% 47.06% 

Overall, I am satisfied with the College of Education's program of study at 
Fayetteville State University that prepared me for my career in education 

5.88% 17.65% 29.41% 47.06% 

I would recommend others to select the College of Education at Fayetteville State 
University to pursue their degree or licensure 

11.76% 11.76% 35.29% 41.18% 

 
 


